

# 黄南报

2023年10月27日 星期五

农历癸卯年九月十三

本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1386期 2023年第41期



## 朱战民深入基层联系点督导调研重点工作

本报讯(通讯员 郝鹏远)10月24日,州委书记朱战民采取“四不两直”方式,深入基层联系点泽库县多禾茂乡督导调研主题教育、平安建设、寺庙管理、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作。强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实省委省政府和州委州政府决策部署,坚决扛牢“促一方发展、惠一方民生、保一方平安”政治责任,统筹做好当前各项重点工作,确保人民群众安居乐业,社会大局和谐稳定。

初冬的泽库寒气袭人,朱战民来到多禾茂乡,通过座谈交流、实地走访、翻阅台账资料等方式,实地调研主题教育、平安建设、寺庙管理、城镇建设、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作,详细了解乡镇党委政府工作情况,现场指导工作、解决实际困难。朱战民充分肯定了多禾茂乡的工作成绩,并对未来发展充满信心。强调,要抓实抓好第二批主题教育。全州各级党

组织和广大党员干部要开展好主题教育作为重大政治任务,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持做到及时跟进学、深入思考学、联系实际学,切实把学习成果转化为指导实践、助力高质量发展的思路、方法措施和具体行动,确保理论学习有高度、推动发展有力度、为民服务有温度。要将开展主题教育同当前各项重点工作结合起来,同为人民群众办实事结合起来,多在谋实招求实效上聚力用劲,把功夫下在解决问题、改进工作上,真正让老百姓在主题教育中感受到实实在在的成效。要抓实抓好平安建设各项工作。各级党委政府站在维护国家政治安全和社会稳定的高度,以时时放心不下的责任意识,强化担当履职,按照省委和州委平安建设部署要求,牢牢把握工作主动权,坚持问题导向,强弱项、补短板、堵漏洞,严厉打击各类违法犯罪行为,努力将矛盾化解在基层、解决在萌芽,营造良好的社会治安环境。加大宣传教育力度,积极引导各族群众切实

增强听党话、感党恩、跟党走行动自觉,不断提高群众对平安建设工作的满意度和知晓率。要抓实抓好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。各级各相关部门要把让群众过上好日子作为一切工作的出发点和落脚点,持续改进工作作风,齐心协力、真抓实干,用心用情用力解决好群众的急难愁盼问题,真正把脱贫攻坚成果巩固住、拓展好。要积极开展入户走访,加强与群众的沟通交流,全面了解掌握群众基本情况,细化完善各类基础性工作台账资料,深入分析家庭经济状况和务工就业收入等各类情况,做到应统尽统,真正把各项政策措施精准落实到村、到户、到人,切实把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作做实做细做到位。

在多禾茂乡曲玛日村,朱战民来到监测户家中,详细询问家庭状况、家庭收入、政策落实、看病就医、入学就业等情况,鼓励大家坚定信心、勤劳致富,把日子过得越来越好。调研途中,朱战民还

随机进入牧户家中了解情况。强调,全面落实好各项政策措施,尽心尽力解决群众实际困难,持续提高脱贫户和监测户的生活质量;健全防返贫监测帮扶机制,常态化开展入户走访,做好各类困难群众精准识别、动态管理,不断提升群众的幸福感和满意度。

在多杰宗寺,朱战民与驻寺干部和民管会成员亲切交谈,实地察看僧人僧舍及学习生活情况,详细了解平安和谐寺庙创建工作。强调,要依法加强寺庙管理,严格履行宗教事务管理主体责任,持续做好宗教教职人员服务、管理、教育工作,进一步提高僧众国家意识、公民意识、法治意识,推进寺庙管理法治化、规范化。严格落实寺庙消防安全责任,加大宣传教育力度,不断提升保障寺庙消防安全能力水平,全力确保寺庙文物消防安全。

朱战民一行还实地调研了官秀林场,开展巡林工作,并提出相关要求。彭作为参加。



10月24日,州委书记朱战民采取“四不两直”方式,深入基层联系点泽库县多禾茂乡督导调研主题教育、平安建设、寺庙管理、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作。图为朱战民在多禾茂乡曲玛日村与监测户交谈,详细询问家庭状况、家庭收入、政策落实、看病就医、入学就业等情况。 记者 才让本 摄

李家峡水库灌溉工程南干渠竣工验收

详见2版

周娘娘家的玉米丰收啦

详见3版

脱贫了 振兴的干劲更足了

详见4版

坚持抓牢主线 持续学思践悟

详见5版

10万余亩“责任田”绘出草原诗与远方

详见7版

责编/马芝芬 排版/项青尖措

## 黄南州委州政府致信感谢青海交控

本报讯 10月19日,州委副书记、州长扎西才让赴省交控集团,代表中共黄南州委、黄南州人民政府向交控集团送上锦旗和感谢信,特别对省交控集团大力支持黄南地区公路交通建设表示感谢,并与省交控集团党委书记、董事长李积胜座谈交流。省交控集团副总经理王钊参加座谈。

李积胜对扎西才让州长一行表示热烈欢迎,对黄南州在重点公路项目建设中给予省交控集团的工作帮助和协调支持表示感谢。他表示,近年来,省交控集团与黄南州坚持围绕中心、服务大局,在交通基础设施建设、资源配置开发、推进交旅融合发展等方面深化合作,取得了显著成绩。希望双方持续深化多层次、多渠道、多模式、多领

域合作,更好推进双方战略合作协议落地落实,推动双方高质量发展,为现代化新青海建设贡献更大力量。

扎西才让表示,省交控集团成立以来,坚决落实省委、省政府各项决策部署,自觉担当起全省经济社会发展的“先锋官”,全面推动全省交通运输产业集聚发展和转型升级,实现了公司跨越

发展,为谱写交通强国青海篇章作出了突出贡献。作为国有企业,省交控集团心系区域发展,展现国企担当,近年来陆续实施了同赛、河玛、尖共等一批事关黄南长远发展的重要公路,为黄南高质量发展提供了重要支撑。希望双方不断深化合作,落实好战略合作协议,为助力打造生态文明高地、助推产业“四地”建设作出更大贡献。